



## **В Ингушетии бывшему министру образования и науки республики, осужденному за злоупотребление служебными полномочиями, ужесточен приговор**



Апелляционной инстанцией Верховного суда Республики Ингушетия изменен приговор по уголовному делу, расследованному следственным отделом по городу Назрани СУ СК России по Республике Ингушетия по обвинению бывшего министра образования и науки Республики Ингушетия в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в ноябре-декабре 2018 года между Министерством образования и науки Республики Ингушетия и обществом с ограниченной ответственностью заключены государственные контракты на общую сумму около 37 млн рублей на поставку оборудования для оснащения детского технопарка «Кванториум»,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

расположенного в г. Магасе.

После этого в декабре 2018 года обвиняемый подписал документы и перечислил коммерческой организации денежные средства за поставку оборудования, при этом будучи осведомленным о том, что какое-либо оборудование в рамках исполнения государственных контрактов фактически поставлено не было.

Ранее Магаский районный суд Республики Ингушетия назначил обвиняемому наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 3 года.

По результатам рассмотрения апелляционного представления наказание подсудимому изменено на реальный срок в виде 2 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1857456>